

FELHÍVÁS

EGÉSZSÉGÜGYI ESZKÖZÖK

Tisztelt Önkormányzat!

Alapítványunk, a Héra Alapítvány az egyik energiatakarékos izzó-beszállítójától felajánlást kapott egészségügyi eszközök vonatkozásában (maszk, kesztyű, koronavírus-gyorsteszt). Jelen felhívásunkban ezt továbbítjuk Önök felé olyan formában, amelyben lehetőségeihez mérten Alapítványunk is támogatja a konstrukciót.

A beszállító foglalástól számított 3 munkanapon belül tudja szállítani az egészségügyi eszközöket az ország területén bármelyik önkormányzat számára minimum 750 darab foglalás esetén. Felső korlát nincs, de 5.000,- darab felett a foglalótól nem tudunk eltekinteni.

3 különböző **maszk** áll rendelkezésünkre.

Az első (FFP1-es szintű) 390 ft + ÁFA, a második (FFP1 szintű, szebb esztétikai kivitelezésben) 590 ft + ÁFA, a harmadik KN95 (FFP2) 749 Ft + ÁFA áron.

A nitril **kesztyűk** 100-as kiszerezésben állnak rendelkezésre, áruk 49+Áfa páronként.

A dél-korai gyártású Covid-19 **gyorsteszt** ára 5490+Áfa (itt 5%-os áfa értendő).

A felhívást azzal a jó hírrel tudjuk továbbítani, hogy kuratóriumunk döntése értelmében alapítványunk a bruttó ár 25%-ával tudja támogatni a megrendeléseket. (A döntésben a járványra való különös tekintettel, és azért állapított meg 25 százalékot a kuratórium, mert elsődleges, cél szerinti tevékenysége a célcsoport energiahatékonysági támogatása.)

A megrendelés a palyazat@heraalap.hu email-címre küldött e-mailek beérkezésével hivatalossá válik, amennyiben az e-mail tárgya az alábbi: "Egészségügyi eszköz" Kérjük, hogy a megrendelő üzenetben tüntessék fel az adott önkormányzatok hivatalos kapcsolattartóját és annak elérhetőségét.

A megrendeléshez előleg szükséges, de ezt alapítványunk, hogy az eljárást gyorsítsa, 5000 darabig átvállalja a megrendelőktől, így tehát a legegyszerűbb formában lehet fizetni: egy összegben, az átvételkor. Az egészségügyi eszközök kiszállítását alapítványunk térítésmentesen végzi!

Izzópályázatunk a fentiekkel együtt továbbra is nyitva áll, és az alábbi linken érhető el:
<http://heraalap.hu/palyazati-kiiras/>

Jó munkát és jó egészséget kíván Önöknek üdvözlettel:

a Héra Alapítvány kuratóriuma

Budapest, 2020. június 26.